

ERRATA

I. Niiniluoto: 'Truthlikeness: Comments on Recent Discussion', *Synthese* 38 (1978), 281-329.

- p. 283: connect 'Niiniluoto (1978a)' and 'Tichý (1978)' by line in Fig. 1.
- p. 302, line 17: for 'W. C.' read 'W. K.'.
- p. 303, line 9: for ' d_j ' read ' d_j^* '.
- p. 303, line -7: for ' L_e ' read ' L_e^* '.
- p. 318, line -7: for ' $k \in {}^r\text{CT}_l^{(m-1)}$ ' read ' $l \in {}^r\text{CT}_j^{(m-1)}$ '.
- p. 318, line -3: for ' rCt ' read ' ${}^rCt^*$ '.